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1. Feladat

Egy egyszerűsített éves beszámolót készítő vállalkozás üzleti év végi (2004. december 31-i) főkönyvi kivonatából az alábbiakat ismerjük:
12
Ingatlanok
12.000.000

129
Ingatlanok értékcsökkenése
  3.000.000

13
Műszaki gépek, ber., járművek
19.000.000

139
Műszaki gépek, ber., járművek écs-je
………………

14
Egyéb gépek, ber., járművek
………………

149
Egyéb gépek, ber., járművek écs-je
     630.000

19
Hosszú lejáratra adott kölcsön
  3.000.000

21/22
Anyagok
  1.400.000

23
Befejezetlen termelés
     300.000

25
Késztermékek
     800.000

311
Belföldi követelések
  1.200.000

341
Váltókövetelések
     180.000

362
Költségvetési kiutalási igények
  1.800.000

363
Költségvetési kiutalási igények teljesítése
  1.650.000

3611
Folyósított előlegek
       20.000

384
Elszámolási betétszámla
  8.000.000

391
Aktív időbeli elhatárolás
       18.900
443
Tartozások kötvénykibocsátásból
  3.000.000

444
Beruházási és fejlesztési hitelek
  4.200.000


(2003. évi törlesztés 700.000)

455
Beruházási szállítók
  1.600.000

461
Társasági adó elszámolása (K)
     600.000

462
SZJA elszámolása
     850.000

463
Költségvetési befizetési kötelezettség
  1.720.000

464
Költségvetési befizetési köt. teljesítése
  1.570.000

466
Előzetesen felszámított ÁFA
  6.750.000

467
Fizetendő ÁFA
  9.980.000

468
ÁFA pénzügyi elszámolása (T)
  2.230.000

471
Jövedelem-elszámolási számla
  1.740.000

473
Társadalombiztosítási kötelezettség
     860.000

48
Passzív időbeli elhatárolás
       90.000

Kiegészítő információk:

· A műszaki gépek, berendezések, járműveknél a vállalkozás 2.200.000 Ft-os maradványértéket tervezett, leírásuk az évek száma összegének módszerével történik, tervezett használati idő 6 év, jelenleg 2 évesek.

· Az egyéb gépek, berendezések, járművek elhasználódási foka 35%, tervezett maradványérték 200.000 Ft.

· Az aktív időbeli elhatárolás a váltókövetelés 2004. évre járó (még jóvá nem írt) kamata.

· A passzív időbeli elhatárolás más vállalkozásoknak járó, december 31-ig még ki nem fizetett kamat összege a vállalkozás által kibocsátott kötvények után.

A főkönyvi kivonat adatai és a kiegészítő információk alapján:

a) Számítsa ki a hiányzó egyenlegeket!

	

	4 pont
	


b) Állapítsa meg az alábbi mérlegsorok értékét!

A/II Tárgyi eszközök
………………… e Ft

B/II Követelések
………………… e Ft

F/III Rövid lejáratú kötelezettségek
………………… e Ft

	

	8 pont
	


c) Kontírozza a nyitás utáni rendező tételeket!
	Gazdasági esemény
	T szla
	K szla
	Összeg

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	7 pont
	

	19 pont
	


2. Feladat

A „Kockázat” Kft., amely adóköteles tevékenységet végez, számviteli politikájából az alábbiakat ismerjük:

· Egyszerűsített éves beszámolót készít, eredmény-kimutatását összköltség eljárással készíti „A” változatban;

· A készleteiről év közben folyamatos értéknyilvántartás vezet;

· Költségeit csak költségnemenként számolja el;

· Az értékcsökkenés számítását a kft. a negyedév első napján meglévő állomány alapján végzi. Az ingatlanok leírása lineárisan, 2% leírási kulccsal történik, a tervezett maradványérték 1.200.000 Ft. A műszaki gépek berendezések értékcsökkenésének megállapítása nettó érték alapján, 20%-os leírási kulccsal történik.

Kiemelt főkönyvi számláinak egyenlegei 2005. április 1-én:

12
Ingatlanok
  7.200.000

129
Ingatlanok értékcsökkenése
  2.800.000

13
Műszaki berendezések, gépek
15.000.000

139
Műszaki berendezések, gépek értékcsökkenése
  4.200.000
261
Nagyker. áruk 2.400 db
  4.320.000

264
Kisker. áruk
     576.000

265
Kisker. áruk árrése
     196.800
311
Belföldi követelések
     740.000

341
Váltókövetelések
     400.000

384
Elszámolási betétszámla
28.000.000

385
Elkülönített pénzeszközök
  2.650.000

454
Belföldi szállítók
  1.200.000

466
Előzetesen felszámított ÁFA
  1.820.000

467
Fizetendő ÁFA
  2.670.000

468
ÁFA pénzügyi elszámolása (T)
     400.000

Feladat: a megadott információk és egyenlegek figyelembevételével kontírozza a mellékelt kontírozó íven a kft. II. negyedévi alábbi gazdasági eseményeit!

1. Bankértesítés érkezett az I. negyedévi ÁFA pénzügyi rendezéséről.

2. 1.600 db nagykereskedelmi áru érkezett, számlázott értéke 1.400 Ft/db + ÁFA 25%.

3. A kft. az április 1-i szállítói tartozását saját váltó kibocsátásával egyenlítette ki, amelynek futamideje 45 nap, kamata 22% (egy év = 360 nap).

4. Megérkezett a korábban megrendelt műszaki gép, számlázott értéke 2.500.000 Ft + 25% ÁFA, a szállítás költsége 250.000 Ft, amely a 25%-os ÁFÁ-t is tartalmazza.
5. A kft. kiskereskedelmi árut vásárolt, melynek fogyasztói ára 624.000 Ft, az árrés 30%, az ÁFA 25%.

6. A beruházás biztosítási díjáról 150.000 Ft-os számla érkezett.

7. A kft. belföldi követeléséért a vevőtől váltót fogadott el, amelynek futamideje 3 hónap, kamata 21%.

8. Megérkezett a bank terhelési értesítése az áruvásárlásból eredő tartozások átutalásáról.

9. Az elmúlt évben elfogadott váltókövetelés futamideje lejárt, a teljes összeg a bankszámlán jóváírásra került. A futamidő 4 hónap volt, a kamatláb 24%.

10. A beruházással kapcsolatban a helyi önkormányzat 120.000 Ft hatósági díjat számított fel.

11. A nagykereskedelmi áruból 2.800 db-ot értékesített a kft., eladási ár 2.200 Ft/db, ÁFA 25%. A készletcsökkenést FIFO eljárással számolja.

12. Bankértesítés érkezett a beruházással kapcsolatos tartozások kiegyenlítéséről. A kiegyenlítéshez a pénzintézet először az elkülönített pénzeszközt vette igénybe, majd a korábban jóváhagyott 1.000.000 Ft-os hitelkeretet használta fel.

13. A kft. készpénzért kiskereskedelmi árut értékesített, melynek fogyasztói ára 800.000 Ft. Számolja el a készletcsökkenést és a készletcsökkenésre jutó árrést is.

14. A műszaki gépet a kft. használatba vette.

15. Számolja ki a II. negyedévi értékcsökkenést és könyvelje az értékcsökkenési leírást!

	Számítások:




	

	17 p
	


KONTÍROZÓ ÍV

	Sor. sz.
	A gazdasági művelet megnevezése
	Tartozik szla.
	Követel szla.
	Összeg

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	32 p
	

	49 p
	


3. Feladat

Kettős könyvvitelt vezető vállalkozásunk május havi bérfeladásának adatai:

Bruttó bér
2.900.000

Betegszabadságra járó bér
   140.000

Levonások:
előírt tartozásra
     42.000


SzJA-előlegre
   785.000


NyJ+EBJ (12,5%)
……………..


Munkavállalói jár.(1,0%)
……………..

A vállalkozást terhelő járulékok:

- 29% TB-járulék
…………………….
- 3% Munkaadói járulék
…………………….

- egészségügyi hozzájárulás
63.200

A bérekkel együtt kifizetésre kerülő családi pótlék összege 56.800 Ft. A vállalkozásnál a bérkifizetés időpontja: június 3. Az egyik dolgozó szabadság miatt csak három nappal később vette fel 97.000 Ft-os bérét.
(Megjegyzés: a jövedelemmel kapcsolatos valamennyi járulék a költségvetésnek fizetendő)

Feladat:

A megadott főkönyvi számlákon könyvelje el (sorszám és ellenszámla jelölésével):

1. a bérfeladást,

2. a vállalkozást terhelő járulékokat,

3. a június 3-i járandóságok kifizetésével és a fel nem vett bérrel kapcsolatos tételeket,

4. terhelési értesítés alapján a pénzfelvételt,

5. bankértesítés alapján a költségvetési befizetési kötelezettség teljesítését,

6. a fel nem vett bér június 8-i kifizetését.

	Számítások:
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